Resumen de Identidades Trigonométricas

Benja Vera
Junio 2019
Definiciones e sin(—6) = —sinf
e secx = L e cos(—0) = cosb
® csCT = o ° sm(@ig):icose
° cot:citai”C ° cos(ﬁ:tg):qisinﬂ
Pitagoricas Sumas y restas
e sin’x +cos’z =1 e sin(a =+ ) =sinacosf £ cosasinf
o sec’z=1+tan’z e cos(a =+ ) =cosacosf Fsinfsina
tan attan
Desplazamientos  tan (o 6) = SR
e sin (6 + 2m) = sind Angulos Dobles
o cos (0 +2m) = cosf e sin (2a) = 2sinacosa
e sin(f+7)=—sind e cos (2a) = cos? a — sin® «
e cos(f£m)=—cosd o tan(2a) = 2202



